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Цел: осъществяване на превантивни и защитни мерки и дейности в райони,

където рискът от наводнения представлява заплаха по отношение живота и

здравето на населението, стопанската дейност, инфраструктурата, околната

среда и културното наследство.

Очаквани резултати:

1. Повишена защита на населението и инфраструктурата от наводнения;

2. Увеличена площ на зелената инфраструктура, насочена към подобряване

адаптацията спрямо климатичните промени.

Цел и очаквани резултати



Обща информация за процедурата

Допустими бенефициенти: общини и областни администрации с комбинирани или

индивидуални концепции за интегрирани териториални инвестиции, включени в

одобрена от Регионалния съвет за развитие Обща програмна концепция за съответния

регион от ниво NUTS2.

Партньорство: асоциирано партньорство (при установена необходимост);

Общ бюджет: 91 901 486,68 лв. (до размера на финансовия ресурс за дейности по

ПОС, предвиден в комбинирана или индивидуална концепция, част от Общата

програмна концепция за съответния регион от ниво NUTS2);

Индикативен срок за обявяване: второ/трето тримесечие на 2024 г.;

Краен срок за кандидатстване: три месеца от датата на обявяване на процедурата;

Максимален срок за изпълнение на проект: 36 месеца.



✓ Изготвяне на аналитични документи и предварителни проучвания, необходими за

доказване на ефективността и необходимостта от предвидените мерки, документация

за климатична устойчивост, анализ на остойностяването и др.;

✓ Проектиране и изпълнение на дейности по изграждане и/или възстановяване на

природосъобразна инфраструктура и екосистемно-базирани решения за превенция и

управление на риска от наводнения (допустима комбинация със сиви мерки при

обоснована необходимост);

✓ Съпътстващи превантивни дейности, свързани с прогнозирането на наводнения и

изграждането на системи за ранно предупреждение;

✓ Организация и управление на проекта, видимост, прозрачност и комуникация,

подготовка на документация за възлагане на обществени поръчки.

Допустими дейности в изпълнение на „зелени“ решения 



✓ Разходи за СМР;

✓ Разходи за материални активи;

✓ Разходи за нематериални активи;

✓ Разходи за услуги;

✓ Разходи за такси;

✓ Непреки разходи, в т.ч. разходи за организация и управление, за комуникация

и видимост на проекта и разходи за подготовка на документация за възлагане

на обществени поръчки по ЗОП.

Допустими разходи



ГЛАСУВАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА МЕТОДИКА И 

КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА НА ПРОЕКТНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
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